



关键词一:场景模式

以索尼的 T20 相机为例,在场景模式中选择“夜景”可以明显感觉到比使用自动拍摄时来的更加清晰。还有一些品牌的产品提供了更丰富细致的场景模式,甚至包括傍晚、深夜拍摄模式。不过需要注意的是,某些数码相机在夜景模式下不能同步进行闪光操作。

关键词二:手动拍摄

一些中高端的数码相机,都提供了 P(程序曝光)、A(光圈优先)、S(快门优先)、M(手动)曝光的拍摄模式,如果使用 AUTO(自动)挡拍摄的话,只能保证前景的人像清晰,而漂亮的夜景也就无缘相见了。使用 A 挡加上适当的曝光补偿,可以延长快门时间,从而留下夜景风光。另外还可以使用 M 挡进行手动控制曝光时间长短。

关键词三:夜景对焦

对于许多非单反机型来说,在自动对焦的精确度和速度上跟单反

机型有很大差距,如索尼的 α200 的对焦传感器的速度就相当的迅速。而普通数码相机对焦感应器对于反差和低亮度的景物难以准确对焦,所以在进行夜景拍摄对焦时,尽量将对焦点对准明亮的景物上,对准后再锁定焦距进行构图。对单反机型来说可以使用手动对焦模式来进行对焦。

关键词四:高感光度

现在的许多数码相机都有高感光度值,而专业的单反上还有高达 ISO3200 的感光值。感光度越高,所需要的快门时间就越短。由于夜景所需要的曝光时间较白天要长得多,所以快门时间越短则照片的清晰度就会越高。此外拍夜景时手一定要持稳。

■ 热品推荐

索尼 α200

α200 继承了广受推崇的索尼 α 系统机身防抖技术,这一功能可以在同样拍

摄参数下提高至少 2 挡的快门速度,这无疑对拍摄夜景极为有利。此外,索尼的 APS-C 规格的 CCD 可以让夜景成像极为细腻。如果算上专业外形把持手感的话,α200 可谓夜景利器。

佳能 G9



虽然价位相近佳能入门级单反,但从配置和功能上来看 G9 已经成为专业人士的最佳副机之一。其 ISO 值也高达 1600,但采用了单反机身上的 DIGIC III 影像处理器,拍摄夜景时噪点极低,而且成像质量也很出色。此外 G9 采用了佳能的 IS 光学防抖系统,相当提高 3 挡快门速度。 通讯员 羊羊



今天晚上,夫子庙红红火火的灯会,势必又要迎来一如既往的人山人海,璀璨的灯影,喜庆的美景,如何将其完美定格?赶紧带上自己心仪的 DC 去热闹一番吧!

眼下,数码相机的便利性大大提高了“门外汉”的乐趣,不过如何把握像灯会这样的夜景的拍摄,还真是有不少学问的,报社的专业摄影记者们纷纷表示,要记录灯会的“真面目”,那些小巧的便携 DC 估计有些困难了,不过拍摄技巧还是最关键的。赶在今晚的灯会前,我们先在此晒晒夜景拍摄技巧以及做个夜景 DC 大推荐。

数码爱人谁最美?

最美爱人大揭秘

上周见报的六对数码爱人,谁最美?同在一家证券公司工作的 3 号情侣张先生、胡小姐最终获得了“最美爱人”称号!相信这是他们第一个情人节的最好的礼物。

特等奖:3 号情侣,奖品为苹果宠物音乐鱼一个  
短信参与奖:10 名,各获

得 130 万像素摄像头一个。  
1385xxxx282; 1391xxxx536; 1391xxxx127; 1391xxxx912; 1395xxxx938; 1377xxxx452; 1395xxxx769; 1391xxxx356; 1385xxxx812; 1339xxxx550

■ 领奖方法

请携带当日报纸及有效证件,前往宏图三胞珠江路店一楼服务台领取。



最美数码爱人:3 号情侣

宏图三胞新学年送大礼 买电脑“学好用好”

随着三月份的到来,各地学校陆续开学,学子们将在逐渐回暖的春风的和煦的阳光中迎来全新的一学期。为了迎接新学期,中国 IT 零售第一强宏图三胞近日发起了新春首场“学生新学年促销盛典”活动,为大学生推荐各类学习型 IT 用品。

宏图三胞一直以来都鼓励学生买电脑“学好用好”,本次大型促销活动的宗旨和指导思路亦是如此。宏图三胞华东区负责人表示:随着网络的发展,电脑已经成为学生学习不可或缺的辅助工具,学生可以通过互联网检索到各种知识,也可以通过互联网搜索到各种不同学科问题的详细答案。同时,网上的各种信息亦是许多面临考试和择校学子不容忽视的有效动态。本次活动期间,一些适合学生使用的手机、电子辞典等等也成为重点推荐的亮点。

时作为一份为广大学子特别推出的新学期厚礼,宏图三胞加大了本次活动的促销力度,一些高性价比的品牌台式电脑、笔记本电脑专门为学生特别让利,台式电脑学生购价普遍优惠 500 元到 1000 元,笔记本学生购价优惠基本都在千元以上,同时,超值礼包买就送,现金抵用券来就送,特价机、学生机、优惠套餐等等精彩纷呈,不一而足。在各卖场另有丰富有趣的互动。

为了使得本次系列性活动更加丰满,宏图三胞将在三月份启动“08 年 IT 新品华东区高校巡展”,各种全新的 IT 产品将进入校园,与广大学子亲密接触,同时,红快专业工程师随队行进,进驻校园为学生朋友免费检测、软件升级、杀毒、故障调试等。同时,巡展现场还有更多大量的现金抵用券、鼠标、MP3、U 盘等随机派发,实惠无限。

为了吸引学生人群,同

快报记者 徐勇

e家铃声炫起来 “盒”家欢乐免费享 —e家品质尊享 自动换铃,省钱省心

品质尊享

想让电话不同凡响吗?e家铃声大放送,新年新“响”法,等待也精彩,我的e家从此炫起来!

e家铃音盒,是中国电信江苏分公司为我的e家客户专门提供的七彩铃音盒,包含多首铃音。每次有来电时,铃音盒内的铃音会自动切换播放,铃音定期进行更新。

e家铃音盒设有经典、时尚、温馨、欢乐、影视、祝福六大类,我的e家客户固定电话可以免费选订e家铃音盒,小灵通选订e家铃音盒,全部位廉为2元/月。

•现在可以登录网上客服中心(js.et10000.com),在我的e家品牌专区里的“增值服务”目录下,选择“e家免费铃音盒”自助选订或改订,或登录七彩铃音网站(js.118100.cn)自助办理。

•还可拨打中国电信客户服务热线10000或到中国电信当地营业厅办理。

自助服务热线10001 网上客服中心 js.et10000.com

Customer First Service Foremost

中国电信江苏公司

客户服务热线 10000